

Téma:	Hodnota čistoty a zdržanlivosti
Tematický celok:	Život kresťana podľa Desatora - vo vzťahu k ľuďom
Trieda:	8.A
Cieľ:	Vedieť kriticky zhodnotiť, aký dopad má porušovanie prikázaní pre život človeka, uvedie konkrétne príklady zo života.
Priebeh:	Pre správnu prácu si musíš otvoriť zadanie vo formáte .doc alebo .pdf, táto tabuľka neobsahuje obrázky !
	<p>Milý ôsmak,</p> <p>Veľmi pekne ťa pozdravujem a zároveň posielam zadanie z náboženskej výchovy, tak ako sme boli zvyknutý aj po iné mesiace. Pripomínam, že uplynulú stredu sa začalo pôstne obdobie, ako príprava na veľkú Noc, pokús v tomto čase s pokorou prijať všetky prekážky, ktoré Ti prídu do cesty. Pozdravujem. S modlitbou s tebou tvoja katechéta.</p> <p>6. Božie prikázanie – Nezosmilniš</p> <p>Láska je darom pre človeka. Sexualita je tiež vzácny dar, ktorý človek dostal. Je nositeľom života a preto ju treba mať v úcte. Všetky formy, ktoré zneuctujú sexualitu človeka sú smilstvom. Slobodný človek je povolání k čistote, má sa učiť sebaovládaniu. Naplnenie sexuálneho života prichádza v manželstve, kde môže priniesť jednotu tela i duše medzi manželmi. Žena dopĺňa muža a muž ženu. Vzájomne uspokojujú svoje psychické a citové potreby, svoje túžby a spolu sú jedným plným človekom. Čím viac je dvojica zjednotená duchovne a duševne, tým viac je plnší jej sexuálny život, ktorý stále rastie a dozrieva. Dobré manželstvo vytvára bezpečné prostredie pre fantastický sexuálny život ako výsledok dobrého vzťahu. Muž a žena sú si rovní, ale ich funkcie sú rozdielne, navzájom sa dopĺňajú. Muž je hlava rodiny, žena srdcom; (muž postaví dom, žena ho zariadi...). Táto rozdielnosť je Božím plán. Mnohí ľudia odmietajú svoju identitu, ale každý má prijať svoju sexuálnu totožnosť, pretože len tak môže nájsť svoju hodnotu a poslanie. Boh ako „výrobca sexu“ nám hovorí: „Ešte počkaj! Pretože ťa veľmi milujem, budem ťa chrániť a pripravím ťa na to, aby si so svojou budúcou manželkou prežíval skutočné naplnenie.“</p> <div data-bbox="917 779 1524 1429" data-label="Image"> </div> <p>Na objasnenie tejto témy a trochu rozsiahlejšie nájdeš na tomto linku: https://www.youtube.com/watch?v=IXCrEF4Jj-I</p> <p>práca s videom:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Aké morálne a mravné ponaučenie by si si zobral z postavy kráľa Dávida? 2. porozmýšľaj a odôvodni, či chyba bola iba na strane Dávida za hriech, ktorý spáchal. 3. v závere videa sú 3 odkazy na texty z Biblie, vyhľadaj si ich a pokús sa napísať, čo je manželstvo. <p>Záver: V prípade potreby ma neváhaj kontaktovať na email.: cimerakova.zsudica@gmail.com</p>